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Test číslo 2

Česká republika

1.  Celá Česká republika se nachází v podnebném pásu:
 a) subtropickém

 b) mírném

 c) polárním

 d) subpolárním

2.  Nejvyšší pohoří České republiky se nazývá:
 a) Hrubý Jeseník

 b) Jizerské hory

 c) Krkonoše

 d) Šumava

3.  Na jihozápadě České republiky leží následující pohoří:
 a) Moravskoslezské Beskydy

 b) Hrubý Jeseník

 c) Králický Sněžník

 d) Šumava

4.  Největší vodní plochou v ČR je:
 a) Lipno

 b) Slezská Harta

 c) Hracholusky

 d) Nechranice

5.  Nejvyšší horou České republiky je Sněžka s výškou:
 a) 1 306 m  b) 1 603 m  c) 2 603 m  d) 1 983 m

6.  Třetí největší řekou České republiky je:
 a) Morava  b) Dyje  c) Vltava  d) Ohře

7.  V severozápadních Čechách jsou v blízkosti Mostu, Chomutova, 
Sokolova a Karlových Varů velké zásoby:

 a) soli

 b) vody

 c) hnědého uhlí

 d) vápence

8.  U Hodonína na jižní Moravě se těží:
 a) uran

 b) ropa

 c) kaolín

 d) sklářské písky

9.  Nejjižnější místo České republiky tvoří:
 a) Liberecký kraj – Frýdlantský výběžek

 b) Jihomoravský kraj – soutok Moravy a Dyje u Lanžhota

 c) Jihočeský kraj – jižně od Vyššího Brodu

 d) Moravskoslezský kraj – Jablunkovský výběžek

10.  Nejvyšší vodopád v České republice se nazývá Pančavský a najdeme ho:
 a) v Krkonoších

 b) v Beskydech

 c) v Novohradských horách

 d) v Českém lese

11.  Urči, do kolika různých moří odtéká voda z našeho území:
 a) do dvou  b) do tří  c) do čtyř  d) do žádného

12.  Největším národním parkem 
na území ČR je:

 a) Šumava

 b) České Švýcarsko

 c) Podyjí

 d) Krkonoše


